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Prace s interaktivnimi testy v AcroTEXu (bali¢ek exerquiz)

Vnorené otazky (podotazky)
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Vnotené otazky (podotazky)

Otazky mizeme do sebe vélenovat tak, jak jsme zvykli napt.

u vyCtl. Pokud nékterd z polozek uvadi dalsi sérii otazek, ale sama
o sobé odpovédi neobsahuje, umistime pred tuto polozku prikaz
\multipartquestion.

Pojem funkce

jus

1. Viypoditejte funkéni hodnoty funkce f(x,y) = arcsin § +cos ¥
(a) f(1,1) =
(b) f(v3,2) =

Poclet spravnych odpovédi:

Spravna odpovéd:
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Vnotené otazky (podotazky)

Sazba predchoziho testu:

\titleQuiz{Pojem funkce}
\begin{quiz}{QzFce}
\begin{questions}

\multipartquestion

\item Vypolitejte funk&ni hodnoty ...
\begin{questions}

\item $£(1,1)={3}$
\RespBoxMath{pi/2-1}{3}{.001}{[0,1]}
\CorrAnsButton{pi/2-1}

\item $f(\sqrt{3},2)={}$
\RespBoxMath{pi/3}{3}{.001}{[0,1]}
\CorrAnsButton{pi/3}
\end{questions}\end{questions}
\end{quiz}\:\eqButton [\CA{V§sledky}]\currQuiz\\
Polet spravnjch odpovédi: \ScoreField\currQuiz
Spravna odpovéd: \AnswerField\currQuiz
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Prace s interaktivnimi testy v AcroTEXu (bali¢ek exerquiz)

Sdruzovani odpovédi
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Sdruzovani odpovédi u textové otazky

V nékterych ptipadech se otdzka v textu sklada z takovych
podotazek, ze pro povazovani otazky za spravné zodpovézenou je
nutno spravné zodpovédét vSechny jeji Casti. V tomto pripadé
miZzeme otazky sdruzit do jedné pomoci prostfedi mathGrp.

Ktefi dva evropsti matematici pisobili béhem 17. stoleti
a nyni jsou povazovani za zakladatele matematické analyzy?

Zakladatelé matematické analyzy jsou Isac a Gottfried
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Sdruzovani odpovédi u textové otazky

\begin{quiz}{sqTQsecond}

Kteri dva evropSti matematici pisobili bé&hem 17. stoleti
a nyni jsou povazovani za zakladatele matematické analjzy?
Zakladatelé matematické analyzy jsou Isac
\begin{mathGrp}

\RespBoxTxt [\rectW{.5in}]1{0}{0}{1}{Newton}

a Gottfried \RespBoxTxt[\rectW{.5in}]{0}{0}{1}{Leibniz}
\end{mathGrp}\CorrAnsButtonGrp{Newton,Leibniz}
\end{quiz}

\egButton[\CA{Oprava testu}]{sqTQsecond}
\AnswerField{sqTQsecond}
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Sdruzovani odpovédi u matematické otazky

>  Vypoditejte Wronskian diferencialni rovnice
y' =3y +2y=¢,

kdyz ¥ a e* tvori fundamentalni systém ¥edeni ptidruzené
homogenni rovnice.

W(x) = =
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Textova a matematicka otazka — sdruzovani odpovédi

\begin{shortquiz}[sqMathGrp]

Vypo&itejte Wronskian diferencidlni rovnice ...\\[8pt]
\begin{mathGrp}

$W(x) = \left|\

\begin{matrix}

\RespBoxMath[\rectW{1.75cm}]{exp(2*x) }{5}{0.0001}{[0,1]1}&
\RespBoxMath[\rectW{1.75cm}]{exp (x) }{5}{0.0001}{ [0, 11 }\\
\RespBoxMath[\rectW{1l.75cm}] {2*exp(2*x) }{56}{0.0001}{[0,1]}&
\RespBoxMath [\rectW{1.75cm}]{exp(x)}{5}{0.0001}{[0,1]}
\end{matrix}\ \right|={}$
\RespBoxMath[\rectW{1.5cm}]{-exp(3*x)}{5}{0.0001}{[0,1]}
\end{mathGrp}
\CorrAnsButtonGrp{exp(2*x) ,exp(x) ,2*exp(2*x) ,exp(x) ,-exp(3*x)}
\end{shortquiz}
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Sdruzovani odpovédi u matematické otazky

1. [10b.] Vypoditejte Wronskian diferencialni rovnice
y' =3y’ +2y =,

kdyz ¥ a e* tvori fundamentalni systém Fedeni ptidruzené
homogenni rovnice.

W(x) = =
Spravné zodpovézené otazky

Ziskané body
Zobrazeni spravného vysledku
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Sdruzovani odpovédi u matematické otazky

Po ukonceni testu a stisku tlacitka pro zobrazeni vysledki se objevi
jenom jedno tlacitko ,,?". Abychom so mohli zobrazit spravné
odpovédi ke vSem péti polickiim, je nutné toto tlacitko pouzivat
opakované. Spravna odpovéd cykluje pres jednotlivé polozky pouzité
v prostredi mathGrp. Tladitko pro zobrazeni spravnych odpovédi je
v pfipadé prostfedi mathGrp vytvoreno pfikazem
\CorrAnsButtonGrp. Pridélovani bodl v otdzkach v prostredi

mathGrp je mozno ovliviiovat pomoci volitelnych parametrii tohoto
prostredi.
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L sinoaniodpovedt
Sdruzovani odpovédi u matematické otazky

\begin{quiz}{sdruz}

\begin{questions}

\item \PTs{10} Vypolitejte Wronskian ...\\[8pt]
\begin{mathGrp}\PTs*{2}

$W(x) = \left|\

\begin{matrix}

\RespBoxMath [\rectW{1.75cm}]{exp(2*x)}{5}{0.0001}{[0,1]}&
\RespBoxMath [\rectW{1.75cm}]{exp(x)}{5}{0.0001}{[0,1]1}\\
\RespBoxMath [\rectW{1l.75cm}] {2*exp(2*x) }{5}{0.0001}{[0,1]1}&
\RespBoxMath [\rectW{1.75cm}]{exp(x) }{5}{0.0001}{[0,1]}
\end{matrix}\ \right|={}$
\RespBoxMath[\rectW{1l.5cm}]{-exp(3*x)}{5}{0.0001}+{[0,1]1}
\end{mathGrp}
\CorrAnsButtonGrp{exp (2*x) ,exp(x) ,2*exp (2*x) ,exp(x) ,—exp(3*x)}
\end{questions}

\end{quiz}\eqButton [\CA{Opraval}] {sdruz}
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Préce s interaktivnimi testy v AcroTEXu (balicek exerquiz)

Podrobné FeSeni otazek
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Nékteré otazky v testu je vhodné doplnit podrobnéjsim fesenim.
Redeni zobrazime pomoci ,Shift + levy klik" mysi na zeleny
Ctvereek kolem spravné odpovédi (u otdzek s vybérem z nabizenych
moznosti) nebo na zelené oramované tladitko pro odpovéd

u dopliovacich otazek.

Konkrétni sazba feseni:

m feSeni prikladu uzavieme v prostfedi solution (které nasleduje
hned za prostfedim answers)

m Presné umisténi fesSeni jinam nez na konec dokumentu je
ovlivnitelné prikazem \includequizsolutions, ten miZeme
vlozit kamkoli za posledni kviz s FeSenimi.

m u jednotlivych otidzek udame volitelnym parametrem misto
uréeni pro feseni, tedy:

m parametr jednoznacné jméno u prostfedi answers Ci manswers.

m volitelny parametr matematické (\RespBoxMath) a
(\RespBoxTxt) textové otdzky.
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!Podrobné reseni u otazek s vybérem moznosti

Podrobné feseni u otazek s vybérem moznosti

Prostiedi quiz*

Znate tvirce TEXu?
Knuth Lamport Carlisle Rathz

Prostiedi shortquiz*

» Znate tvirce TEXu?
Knuth Lamport Carlisle Rathz
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!Podrobné reseni u otazek s vybérem moznosti

Podrobné freseni u otazek s vybérem moznosti

\begin{quiz*}{qzTeX1} Znate tvirce \TeX{}u?
\begin{answers} [knuth] {4}

\Ans1 Knuth &\AnsO Lamport &\AnsO Carlisle &\AnsO Rathz
\end{answers}

\begin{solution}

\par \noindent Ano, Donald Ervin Knuth...
\end{solution}
\end{quiz*}\quad\ScoreField\currQuiz\eqButton\currQuiz

Vsimnéte si, ze jsme museli kromé prosttedi solution (které
nasleduje hned za prostfedim answers) uvést také volitelny
parametr [knuth|. Hodnotou tohoto parametru je jednoznacné
jméno mista uréenfi pro feSeni otazky daného kvizu.
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!Podrobné reseni u otazek s vybérem moznosti

Podrobné feSeni u textové ¢i matematické otazky

1. Je rovnice y"'(x) — 2xy(x) + (y")?(x) = 0 diferenciln{ rovnice?
Pokud ano, doplite jeji ¥ad, jinak zapisté "0".

2. Derivujte % sin?(x) =

Spravna odpovéd:
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!Podrobné reseni u otazek s vybérem moznosti

Sazba pfedchoziho testu:

\begin{quiz}{JednoznacneJmeno}
\begin{questions}
\item Je rovnice ...

\RespBoxTxt [\rectW{1.5cm}]1{2}{0}+{1}{3}

\CorrAnsButton{Diferencialni rovnice 3. radu.}
\begin{solution} V dané rovnici ...
\end{solution}

\item Derivujte ...

\RespBoxMath{2*sin (x)*cos(x)}[Q2]{4}{.0001}{[0,1]}
\CorrAnsButton{2*sin(x)*cos(x)}
\begin{solution} Derivujeme ...

\end{solution}
\end{questions}
\end{quiz}\ScoreField [\rectW{1.2in}]\currQuiz
\egButton\currQuiz
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Reseni kvizu: Prostiedi quiz:

Ano, Donald Ervin Knuth (* 10. 1. 1938 Milwaukee, Wisconsin,
USA) predni informatik a emeritni profesor na Stanfordové
univerzité je autorem typografického systémi TgX.

Obréazek prevzat z Wikipedie.

Zpét na otazky


http://cs.wikipedia.org/wiki/Donald_Ervin_Knuth
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Reseni kvizu: Prostiedi shortquiz:

Ano, Donald Ervin Knuth (* 10. 1. 1938 Milwaukee, Wisconsin,
USA) predni informatik a emeritni profesor na Stanfordové
univerzité je autorem typografického systémi TgX.

Obréazek prevzat z Wikipedie.

Zpét na otazky


http://cs.wikipedia.org/wiki/Donald_Ervin_Knuth
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Reseni kvizu: V dané rovnici y”'(x) — 2xy(x) + (y')?(x) = 0
vystupuje funkce y(x) spolu se svymi derivacemi y’(x) a y"(x).
Nejvyssi stupen derivace je tfi, diferencialni rovnice je tedy tretiho
radu.

Zpét na otazky
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Reseni kvizu:
Derivujeme slozenou funkci sin?(x) podle x, nejd¥ive tedy druhou
mocninu, nasledné goniometrickou funkci sin(x).

Zpét na otazky
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